

V Kútoch dne 19.10.2015

Vážený obyvateľ obce Kúty,

Spoločnosť ČOV Senica, s.r.o., ako prevádzkovateľ kanalizácie v obci sa na Vás obracia so žiadosťou o zvýšenú pozornosť pri vypúšťaní a vhadzovaní nevhodných predmetov do kanalizácie, ktoré následne poškodzujú, znižujú životnosť strojov a zariadení ktoré slúžia nám všetkým. Jedná sa predovšetkým o technológie prečerpávacích staníc, ktoré sú namáhané de facto samo o sebe vlastnou prevádzkou, nieto ešte poškodzovaním predmetmi a látkami ktoré nepatria do kanalizácie, ale komunálneho odpadu.

Ako príklad uvedieme vlhčené bavlnené(nie sú papierové!) obrúsky, s ktorými si technológia čerpadiel nedokáže poradiť a dochádza následne k nákladným opravám.

Ak uvážime, že kanalizačný systém v našej obci Kúty má 25 prečerpávacích staníc s dvomi čerpadlami v hodnote niekoľko tisíc €, tak opravy ktoré sa na niektorých uliciach musia prevádzať aj päťkrát ročne zbytočne ekonomicky zaťažujú prevádzku ČOV a následne sa tým pádom premietajú do ceny stočného. Na ľahostajnosť a nezodpovednosť niektorých spoluobčanov potom doplácajú ostatní, ktorí sa správajú zodpovedne a na ich uliciach buď nedochádza k takýmto opravám, alebo ak, tak výnimočne.

Orgány štátnej správy vyžadujú plnenie prísnych kritérií(kontrolovaných každý mesiac) pri čistení odpadových vôd, preto prevádzkovateľ v tomto roku do technológií preinvestuje niekoľko stotisíc €.

Napriek tomu je však k dosiahnutiu požadovaných hodnôt a výsledkov dôležitá spolupráca obyvateľov – producentov, ktorí svojim zodpovedným prístupom prispievajú k čo najnižšej ekonomickej záťaži ČOV a tým k cene stočného, ktorá sa odvíja od prevádzkových nákladov, podľa ktorých ju určí URSO.

Ďalej sa na Vás obraciame so žiadosťou, aby ste nám v prípade výmeny vodomeru nahlásili jeho konečný stav z dôvodu bezproblémového vyúčtovania stočného. Vyúčtovať sa bude na jar a jeseň, stav vodomeru môžete hlásiť k 1.4. a 1.10. daného roku SMS alebo mailom. Zálohy je možné v prípade záujmu uhrádzať na totožné číslo účtu v pobočke VÚB v Kútoch ako pri fakturácii vystavenej prevádzkovateľom ČOV, len ako variabilný symbol sa uvedie číslo domu.

Na ďalšiu ústretovú a bezproblémovú spoluprácu v nasledujúcich rokoch sa teší prevádzkovateľ kanalizácie a ČOV v Kútoch, ČOV Senica, s.r.o.

ČOV Senica, s.r.o.

Železničná 362/122

905 01 Senica

IČO: 461 96 200, DIČ: SK2023358854

Petr Štěpánek

jednatel

ČOV Senica, s.r.o.

Kontakt na provozovatele kanalizácie a ČOV v Kútoch:**email:cov.kuty@gmail.com****+420 731 487 720 - Bronislav Štěpánek****+421 948 107 999 - Rudolf Gach**

kontakt:

Petr Štěpánek, jednatel

tel. +420 737 215 204

e-mail: stepanek@tomaas.cz